



В Уфе руководитель следственного управления провел личный прием граждан совместно с уполномоченным по правам предпринимателей



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан Владимир Архангельский совместно с Уполномоченным по правам предпринимателей в Республике Башкортостан Ириной Абрамовой провели личный прием граждан.

Прием проводился по жалобам и обращениям по вопросам, связанным с проведением доследственных проверок и расследованием уголовных дел по сообщениям о преступлениях в области предпринимательской деятельности, подследственных органам Следственного комитета Российской Федерации.



Всего принято 14 человек. Обращения касались несогласия субъектов предпринимательской деятельности с действиями и бездействием органов внутренних дел, в том числе связанного с вопросами длительной невыдачи изъятого в рамках проводимых проверок имущества организаций, несогласия с уголовным преследованием фигурантов уголовных дел, находящихся в производстве органов МВД и СК России, а также с иными принятыми должностными лицами решениями.

Ход рассмотрения поступивших обращений, относящихся к компетенции следственного управления, взят руководителем следственного управления на личный контроль и даны конкретные указания о направлении хода проведения доследственных проверок и расследования уголовных дел, находящихся в производстве ведомства.

Изображения



30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1820242>